

Подарок для любителей бега

Лучшие результаты на марафонской дистанции 42,2 километра «Арктического марафона – 2022» показали ухтинцы Дмитрий Дуркин и Ольга Фёдорова. Спортивное мероприятие всероссийского масштаба состоялось в Воркуте 18 июня.

«Арктический марафон» впервые прошел в Воркуте в 2019 году. В последующие годы из-за ограничений, связанных с коронавирусной инфекцией, проводился в дистанционном режиме, но привлек в два раза больше участников.

В марафоне 2022 года приняли участие 437 любителей бега из 16 регионов страны: Москвы, Санкт-Петербурга, Краснодарского края, Липецкой, Нижегородской, Орловской, Тюменской, Архангельской, Вологодской, Ярославской областей, Республики Коми, Ямало-Ненецкого автономного округа и др. Самому младшему участнику — 4 года, самому старшему — 70.

Трасса была проложена с учётом географического расположения местных достопримечательностей. Маршрут прошёл мимо самого узнаваемого символа заполярного города — памятного знака «Воркута — 67 параллель». Часть трассы марафонской дистанции — в окружении бескрайней тундры, с видом на Приполярный Урал.

Специальный гость мероприятия — олимпийский чемпион, чемпион мира и Европы, двенадцатикратный чемпион России по бегу на 800 и 1500 метров, заслуженный мастер спорта России, спортивный директор Всероссийской федерации легкой атлетики Юрий Борзаковский.

— Само нахождение здесь, за Полярным кругом, уникально, приехать сюда и пробежать дистанцию, считаю, должен каждый марафонец. Благодарю всех организаторов, которые двигаются в правильном направлении, и желаю не останавливаться на достигнутом, — отметил Юрий Михайлович.

В мероприятии были задействованы более 200 организаторов, волонтеров, представителей средств массовой информации. Впервые участников на дистанциях сопровождали пейсмейкеры — легкоатлеты, которые держали различные темпы бега, необходимые для достижения определенных результатов.

Массовые забеги прошли на пяти дистанциях. Наибольшее количество

участников пробежали три километра. Абсолютными победителями в забегах стали: Павел Каменских, Ксения Екимова (600 метров); Максим Гардер, Юлия Вигриянова (3 км); Владимир Якимович, Анна Титова (10 км); Михаил Логинов, Наталья Кондрашова (21,1 км). Наилучшее время на марафонской дистанции в 42,2 км показали спортсмены из Ухты: Дмитрий Дуркин — 02:42:23, Ольга Федорова — 03:17:27.

— Главная наша цель сегодня — это дети. Уверен, из нынешних участников марафона обязательно вырастут люди, которые любят и ценят здоровый образ жизни. Бег — это такой вид спорта, который не требует никаких особых затрат. Можно бегать в любой обуви и в любой местности: степях, горах, городах, поселках... Нужны только желание и воля к преодолению, прежде всего, себя, — отметил участник марафона, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта», депутат Государственного совета Республики Коми Александр Гайворонский.

«Арктический марафон - 2022» прошёл в год 55-летия со дня образования ООО «Газпром трансгаз Ухта» и стал спортивным подарком для всех любителей бега и сторонников здорового образа жизни. На площадке со здоровьесберегающими технологиями, мастер-классами и веселыми забавами для детей, этническими фотозонами и др. Ритм беговому событию задали диджеи — участники фестиваля «Энергия Севера», а также специальная гостья — телеведущая, участница проектов «Орел и решка» и «Россия-урбания» Натали Неведрова.

Главными задачами мероприятия являются популяризация здорового образа жизни и вовлечение различных групп населения в регулярные занятия физической культурой и спортом. Пятый «Арктический марафон» запланирован в Воркуте на 17 июня 2023 года.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Отсканируйте QR-код и смотрите репортаж об «Арктическом марафоне - 2022»

